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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 28ª LEGISLATURA, DA 4ª 
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                                          Ás dezenove horas e trinta minutos, do dia 14 de 

setembro do ano de dois mil e vinte, assume a Presidência da Câmara 

Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Mário Roberto 

Notaharngeli, a qual solicita ao 1.º Secretário, Ver. Sandro Felipe de 

Sousa, para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a 

presença dos seguintes Vereadores: Charles Eduardo Fernandes, Claudete 

Lucia Araújo, Geraldo Luiz de Souza, João Bosco da Silva, Jorge Luiz dos 

Santos, Maria Divina da S. Guimarães, Mário Roberto Notharangeli, Paulo 

Rodrigues Vieira, Sandro Felipe de Sousa e Sérgio Geraldo de Moura 

Blois. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos 

da presente Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 

1º Secretário Ver. Sandro Felipe de Sousa que inicie a leitura dos 

protocolados dos Diversos. I – DIVERSOS:  01. Protocolo nº  1181/2020 

- Projeto de Lei: "Dipõe sobre autorização para contratação de estagiários 

na forma que menciona". Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 

02.  Protocolo nº  1182/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre nova 

redação ao artigo 24 da Lei Municipal nº 4827, de 28 de agosto de 2019 

(LDO para exercício 2020) e artigo 10 da Lei Municipal 4885, de 18 de 

dezembro de 2019 (LOA para o exercicio de 2020) para os fins que 

especifica". Autor:  Poder Executivo Municipal. 03.  Protocolo nº  

1184/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre denominação de via pública na 

forma que menciona". Autor:  Claudete Lúcia Araújo – PSD. 04. Protocolo 

nº  1186/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre alteração de Metas e 

Valores, Diretrizes ao PPA 2018/2021, LDO para 2020, abertura de Crédito 

Especial Suplementar no Orçamento de 2020 e dá outras providências". 

Autor:  Poder Executivo Municipal. II – REQUERIMENTOS PARA 

DECISÃO DO PLENÁRIO:  Em sua questão de ordem ver. Ségio 

Geraldo de Moura Blois requer inclusão do protocolo nº 1185/2020 para 

requerimento para decisão do plenário. Em seguida Sr. Presidente informa 

que inclusão foi deferida. 01. Protocolo nº  1183/2020 - Requerimento 

para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO ao servidor público 
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estadual, Senhor Braz Gonçalves Nascimento, 1.º Sargento da Polícia 

Militar do Estado de São Paulo, por ter sido promovido em data de 7 de 

setembro do  corrente ano, bem como pelos relevantes serviços prestados 

em prol da municipalidade. Autor: Geraldo Luiz de Souza – PL. Colocado 

em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; 02. Protocolo nº  1185/2020 - 

Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO à 

Polícia Municipal de Cruzeiro, pela comemoração do "Dia do Guarda 

Civil", em  3 de setembro.  Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 

Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; III – 

REQUERIMENTOS DE VOTO DE PESAR:     01. Protocolo nº  

1180/2020 - Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE PESAR à 

família da senhora Daniele Fernanda da Cruz Costa Silva, pelo seu 

falecimento, ocorrido no dia 09 de setembro de 2020.  Autor: Claudete 

Lúcia Araújo – PSD. IV - INDICAÇÃO: Serão encaminhadas ao 

Executivo Municipal.  01. Protocolo nº  1170/2020 – Indicação: Solicita 

ao Executivo Municipal providências para a execução de operação tapa-

buracos na rua Ipiranga, conforme menciona. Autor: Charles Eduardo 

Fernandes – PL. 02.  Protocolo nº  1171/2020 – Indicação: Solicita ao 

Executivo Municipal providências para a manutenção da pavimentação da 

rua Prefeito Eurico Pereira Pena, na esquina da rua das Tulipas, no bairro 

Jardim Primavera. Autor: Mario Roberto Notharangeli – PSD. 03. 

Protocolo nº  1172/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal 

providências para a execução de operação tapa-buracos nas avenidas Luiz 

Bittencourt e Pof. José Sant´Ana de Castro e na rua Vereador Aurélio 

Garcez Novaes, no bairro do Itagaçaba. Autor: Charles Eduardo Fernandes 

– PL. 04. Protocolo nº  1173/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal providências para a execução de operação tapa-buracos no  

Residencial Jardim dos Metalúrgicos, na forma que menciona. Autor: 

Charles Eduardo Fernandes – PL. 05.  Protocolo nº  1174/2020 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências para a 

manutenção da rua Durvalino de Castro, na vila Ana Rosa Novaes, em 

trecho que menciona. Autor: João Bosco da Silva – DEM. 06.  Protocolo 

nº  1175/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências 

para a troca de lâmpadas na rua Clóvis Hardman, na vila  Pontilhão. Autor: 

João Bosco da Silva – DEM. 07.  Protocolo nº  1176/2020 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências para a troca de 

um poste na rua Walter Pires Lemos,  próximo ao n.º 798, na vila  

Pontilhão. Autor: João Bosco da Silva – DEM. 08.  Protocolo nº  
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1177/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências para 

a manutenção, com massa asfáltica, na rua Ipiranga, próximo ao n.º 1151, 

na vila Paulista. Autor: João Bosco da Silva – DEM. 09.  Protocolo 

nº  1178/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências 

para a manutenção do PV existente na rua José Riston, próximo ao n.º 262, 

no bairro Jardim América. Autor: João Bosco da Silva – DEM.  10. 

Protocolo nº  1179/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal 

providências para a manutenção do encanamento na rua José Riston, entre 

os números 302 e 352, no bairro Jardim  América. Autor: João Bosco da 

Silva – DEM. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da Tribuna, pelo 

tempo regulamentar de 9 (nove) minutos cada, os Srs. Vereadores: Ver. 

Jorge Luiz dos Santos – PL, Verª Maria Divina da S. Guimarães – MDB, 

Ver. Mário Roberto Notharangeli – PSD, Ver. Paulo Rodrigues Vieira – 

PL, Ver. Sérgio Geraldo de M. Blois – MDB e Ver. Charles Eduardo 

Fernandes – PL. ORDEM DO DIA:    01. Protocolo nº  902/2020 - 

Projeto de Lei: Assunto: VETO TOTAL ao Projeto de Lei 

consubstanciado no Autógrafo 3731/2020 que "Autoriza o Executivo 

Municipal a distribuir leite aos idosos cadastrados nos serviços de Saúde do 

Município, na forma que menciona". Autor:  Poder Executivo Municipal. 

Parecer Favorável    -    Maioria Absoluta    -    Em Discussão e Votação 

Única. Colocado em discussão. Colocado em Votação. Em seguida Sr. 

Presidente informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

02.  Protocolo nº  1103/2020 - Projeto de Lei: "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a incluir boleto bancário no carnê de IPTU, de 

contribuição voluntária, na forma que menciona". Autor:  Sergio Geraldo 

de Moura Blois – MDB. Parecer Favorável    -    Maioria Simples    -    Em 

Discussão e Votação Única. Colocado em discussão. Colocado em 

Votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. 03.  Protocolo nº  776/2020 - Projeto de 

Decreto Legislativo: "Concede Título de Cidadão Cruzeirense, a pessoa 

que menciona". Autor:  Mario Roberto Notharangeli – PSD. Parecer 

Favorável    -    Quorum Qualificado    -    Em Discussão e Votação Única. 

Colocado em discussão. Colocado em Votação. Em seguida Sr. Presidente 

informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida 

o Sr. Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a agenda da 

semana. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, 

determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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